



平成 28 年 6 月 23 日

各 位

会 社 名 : 株 式 会 社 エ イ ジ ア  
(コード番号 : 2352 東証マザーズ)  
本 社 所 在 地 : 東 京 都 品 川 区 西 五 反 田 七 丁 目 20 番 9 号  
代 表 者 : 代 表 取 締 役 美 濃 和 男  
問 合 せ 先 : 専 務 取 締 役 中 西 康 治  
TEL (03) 6672-6788 (代表)

## (訂正) 主要株主である筆頭株主の異動及びその他の関係会社の異動に関するお知らせ

平成 28 年 6 月 22 日に開示しました「主要株主である筆頭株主の異動及びその他の関係会社の異動に関するお知らせ」の記載内容に一部訂正すべき事項がございましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

### 記

#### 1. 訂正の内容

##### 1 ページ目表題の下

##### 【訂正前】

平成 28 年 6 月 17 日付けで、当社の主要株主である筆頭株主及びその他の関係会社であった株式会社フュージョンパートナーが、以下のとおり、主要株主である筆頭株主及びその他の関係会社に該当しないこととなりましたので、お知らせいたします。

##### 【訂正後】

当社の主要株主である筆頭株主及びその他の関係会社であった株式会社フュージョンパートナーが、以下のとおり、平成 28 年 6 月 15 日付けでその他の関係会社に該当しないこととなり、また同年 6 月 17 日付けで主要株主である筆頭株主に該当しないこととなりましたので、お知らせいたします。

##### 2 ページ目

##### 【訂正前】

#### 3. 異動前後における株式会社フュージョンパートナーの所有する議決権の数及び議決権所有割合

	属性	議決権の数（議決権所有割合）			大株主 順位
		直接所有分	合算対象分	合 計	
異 動 前 平成 28 年 5 月 17 日現在	主要株主である 筆頭株主及びそ 他の関係会社	4,880 個 (23.77%)	—	4,880 個 (23.77%)	第 1 位
異 動 後	—	1,640 個 (7.99%)	—	1,640 個 (7.99%)	—

(注) 1. 「議決権所有割合」は、平成 28 年 3 月 31 日現在の発行済株式数の議決権総数を基準に算出しております。また、「議決権所有割合」は、小数点以下第三位を四捨五入しております。

2. 議決権を有しない株式として発行済株式総数から控除した株式数 273,500 株

3. 平成 28 年 3 月 31 日現在の発行済株式総数 2,326,200 株

4. 平成 28 年 6 月 22 日付で株式会社フュージョンパートナーより提出されました、大量保有報告書（変更報告書）

No.9によれば、異動日である6月17日後の当社株式の処分により6月20日現在の議決権の数は1,000個、議決権所有割合は4.87%となっております。

【訂正後】

3. 異動前後における株式会社フュージョンパートナーの所有する議決権の数及び議決権所有割合

	属性	議決権の数（議決権所有割合）			大株主 順位
		直接所有分	合算対象分	合計	
異動前 平成28年5月17日現在	主要株主である筆頭株主及びその他の関係会社	4,880個 (23.77%)	—	4,880個 (23.77%)	第1位
異動後	—	1,640個 (7.99%)	—	1,640個 (7.99%)	—

(注) 1. 「議決権所有割合」は、平成28年3月31日現在の発行済株式数の議決権総数を基準に算出しております。また、「議決権所有割合」は、小数点以下第三位を四捨五入しております。

2. 議決権を有しない株式として発行済株式総数から控除した株式数 273,500株

3. 平成28年3月31日現在の発行済株式総数 2,326,200株

4. 平成28年6月22日付で株式会社フュージョンパートナーより提出されました、大量保有報告書（変更報告書）  
No.6によれば、当社株式の処分により6月15日現在の議決権の数が3,680個、議決権所有割合は17.93%となり、同日にその他の関係会社に該当しないこととなりました。

5. 平成28年6月22日付で株式会社フュージョンパートナーより提出されました、大量保有報告書（変更報告書）  
 No.9によれば、異動日である6月17日後の当社株式の処分により6月20日現在の議決権の数は1,000個、議決権所有割合は4.87%となっております。

2. 訂正の理由

その他の関係会社の異動日に誤りがあったため。

以上